



В Камчатском крае завершено расследование уголовного дела о производстве, хранении и перевозке немаркированной рыбопродукции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела о производстве, хранении и перевозке немаркированной рыбопродукции, совершенных организованной группой лиц в особо крупном размере (пп. «а», «б» ч. 4 ст. 171.1 УК РФ).

По данным следствия, в период с июня по август 2021 года двое обвиняемых 35-ти и 52 лет организовали на территории Усть-Камчатского района незаконную добычу водных биологических ресурсов, а также наладили производство немаркированной рыбопродукции из получаемого сырья, после этого перевезли изготовленную продукцию в город Елизово, где хранили с целью дальнейшего сбыта.

В ходе расследования уголовного дела изъято более 52 тонн немаркированной рыбопродукции общей стоимостью свыше 27 миллионов рублей, что является особо крупным размером.

Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников Пограничного управления ФСБ России по восточному арктическому району.

В настоящее время уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1731899>